

周六一起“创富镇江行”

现面向全省征集优质项目

10月16日下午1点半,创富工作室携手镇江市人力资源与社会保障局推出第18期创富见面会——“创富镇江行”特别活动,在镇江市运河路100号,苏南人力资源市场506会议室准时开场。届时,20余个优质项目将与广大投资者见面。

为镇江人全民创富服务

为激发全民创业激情,营造“人人创造社会财富,个个争当创业先锋”的良好氛围,实现富民强市的目标,镇江市一直致力于争创国家级创业型城市。今年以来,镇江市人力资源与社会保障局先后推出“建设创业项目库”“创业帮扶”等创业扶持政策,目前已收录2000多个具有发展潜力和投资价值的优质项目入库,为创业投资者提供了充足的创富资源。其中,“创业帮扶”活动的开展对中小企业“一对一”的立体扶持,资金、人员、政策等全方位的扶持为镇江市的中小企业提供了强大的后盾。截至目前,全市已有80%的企业享受到政府给予的实惠。

“与现代快报我能网合作,旨在借鉴创富工作室较为成熟的运作模式,依托创富工作室积累的广泛项目资源,更好地为镇江市市民创富服务。”镇江市人力资源与社会保障局的张主任表示,这次活动不仅为全省的创富项目在镇江提供展示的窗口,开拓推广的阵地,也为镇江市有创业欲望和投资需求的市民提供优质、有投资潜力和投资价值的项目。

面向全省征集优质项目

目前,“创富镇江行”正面向全省征集优质项目,项目方可登录我能网(www.wonengw.com)点击创富工作室报名,我们会安排工作人员进行实地考察,经过初步筛选后将与镇江的创富者见面。此次活动的现场可容纳300人,无论是项目数量还是投资者的参与规模都将更加壮大。

如果您有项目,那就赶快报名吧,创富工作室将带您走进充满活力的镇江市场,领略镇江市民的创富热情。除了常规的项目宣讲,项目方还可自带展架、海报、宣传单页等资料,立体式地对项目进行宣传。

如果您是手握资金的投资人,欢迎您来参加本次专场见面会,“创富镇江行”活动将把优质项目带到镇江,带到您的身边,与您零距离接触。

报名方式:

1. 网络报名:登录我能网(www.wonengw.com)点击“创富工作室”报名
2. 电话报名:南京地区:96060、(025)84783472;镇江地区:(0511)84411692

项目探店 项目:“凤凰生活国际美容连锁机构”招加盟商
探店小编:飞鱼

项目探店
财富热线:84783472
96060
www.wonengw.com

凤凰生活国际美容连锁机构的总部位于南京江宁区胜太路,于今年5月成立。7月18日,第一家直营店在江宁区天印大道开业。据了解,该公司目前在南京月牙湖富丽山庄、大厂、六合等地有六家加盟店。“我们计划在2011年前,在江苏开设100家加盟店。”

量身打造美容套餐

“我们的产品是从灵芝、天山雪莲、西藏红花等名贵的中草药材中提取营养成分,其中2A草本活性因子是由中国医科大学董事长孙明杰教授研发,并获得专利。”该公司的朱总自豪地介绍道。

公司的研发和生产基地在深圳。目前主要推出五款系列产品,分别是天山雪莲系列、西藏红花系列、极品燕窝系列、野生灵芝系列和人参蜂皇浆系列。此外,还有精油产品、眼部护理产品以及特色产品等。“凤凰生活

会根据客户的不同需求和不同的肤质,为其量身打造最适合的美容套餐。”

“我们的客户群体定位是城市中的知识女性和白领,专为她们提供高质量的美容美体服务。”朱总介绍道。

按三个等级招加盟商

目前,该公司向全国招美容院加盟商及省、地区代理。针对江苏地区的加盟商,加盟费根据地区的不同划分为A、B、C三个等级。“A是南京以及苏南地区,B是苏南县级市、苏中苏北地级市,C是苏中、苏北县级市。”朱总表示,这样分的目的是考虑到地区的差异性对开店的成本、营业额的影响。以南京为例,加盟商只需交品牌加盟费5万元、保证金5000元、首批进货5万元,就可以正常营业。“现在加盟还赠送价值5万元的物料配送,包括美容仪器、美容所需的床、枕头等。”另外,店面面积要求在100-300平米。

至于对加盟商的扶持力度,朱总表示,公司有专门的培训团队,会对加盟商进行系统的、为期一个月左右的知识培训,包括按摩手法培训、店面管理培训以及产品营销培训等。

本版稿件由我能网提供
撰文 陈孔萍 袁卓华 邹笑

项目追踪

鞋底清洁器 受南京投资方追捧

“我本来没抱太大的希望,但没想到我的项目如此受欢迎,现在已成功签约两位南京的投资者,还有一家正在谈。”谈起参加第17期创富见面会的感受和成效,项目持有人杨先生感慨万分。

杨先生从镇江带来的项目是鞋底清洁器,主要面向全国招代理商。为了考察项目的真实性和投资价值,创富工作室的探店小编特地赶往镇江对杨先生的公司和产品进行实地考察和了解。随着探店报告的刊登,不少网友和投资者纷纷来电咨询。

在第17期创富会活动当天,杨先生将一台鞋底清洁器搬到了现场。除了现场受追捧,事后的接洽效果也让杨先生很满意,“目前已经与两位投资者签订了代理协议。一位是朱女士,她是做高级石木地板生意的,在南京红太阳装饰城有自己的门面。”据了解,在当天的创富会现场,朱女士就与杨先生谈妥了基本代理条件。

而另外一位投资者焦先生,在南京从事网购业务。“他也是在见面会现场就看中了我的产品。”通过见面会想代理该产品的还有溧水的孙先生。“他是做家装生意的,会后给我打了好多电话,商谈具体的代理费用和条件。”

杨先生表示,通过参加上一次的见面会,获得了很好的效果,“可以说是出人意料。参加一场见面会比我四处奔波寻加盟商的效果要好很多,这个平台为项目方省了很多事。”

杨先生坦言,与创富工作室的合作才刚刚开始,“这个平台有无限潜力,我会与创富工作室长期合作。”谈到10月16日的“创富镇江行”特别活动,杨先生表示,在家门口举办的创富会自己肯定会去的。

共有23次中奖机会! 20元
百万大奖票
体彩让利
中200
送100
活动时间: 2010年10月11日-11月14日(以兑奖时间为准)
活动规则: 活动期间,凡在江苏省内购买的即开型体育彩票“顶呱刮”百万大奖票,单张中奖达200元及以上者,均可获赠价值100元的“顶呱刮”。

请至省内各体彩销售站点购买